KYPCOBA PABOTA 1110 AJITEBPUYHU CTPYKTYPHU

cnenuanaHoct Uadopmaruka, yueona 2012/13 roquna

| ume | b. Ne ld= | m= ‘

B kypcoBara paboTra Ha BCEKH CTYACHT HapaMeThpbT O mNpueMa CTOMHOCTTa Ha JCHS My Ha
paxkaaHe, a mapaMeTbpbT M —Ha Mecella My Ha pakJaHe.
Cpoxk 3a ipenaBane: 29 okromBpu 2012.

1. Heka z= —% +§i . Ia ce w3umcomn (d + m)(dZ+ mzz)(dzz + mz)

) [J1-dV3+(d+43)
2. Jla ce HaMepAT BCUYKM CTOMHOCTH Ha : :
1+di
3. Heka & e npumuTHBEH N-TH KOpeH Ha exuHunata N = d +m. Jla ce npecMeTHe cymara
1+2e+3e%+...+ne"™t,
4. Jla ce HAMEpH OCTAaTBKBT OT JeleHneTo Ha momaoMa f (X) = X212 - x1%%+ x* + 2x—m ¢
nomaroma g(x) = x° - X.
5. Jla ce HaMepAT TaKKUBa IMOJMHOMU u(X) u V(X) , ue xdu(x) + (1— X)mv(x) =1.
6. Jla ce HaMepH OCTATHKBT OT AenerneTo Ha mommuoma f (x) = x22+x%2 -3x* +mx—d ¢
3

HOJIMHOMA g(x) = (X—l) .
7. Jla ce pemm ypaBHenueTo z = 2°, ako z[OC.
8. Heka X e mpou3BojieH N-TH KOPEH OT YUCIIOTO Z,a VY, Y,,...,Y, €4 BCHUKHTE N-TH KOPEHHU OT

p P 1 Y2 n p

4uCIoTO Z,. Jla ce nokaxe, ye unucnara Xy;, Xy,,...,Xy, €a BCHUKMTE N-TH KOPEHU OT YHCIOTO ZZ,.

9. Heka k u N ca B3auMHO NMpOCTH €CTECTBEHH YuCiia. BApHO Jiu €, 4e ako £ € exqHoBpeMeHHO K -
TH M N-TU KOPCH Ha eUHUIATA, TO £ =172 AKo na —3amo? Ako He — naiite npumep!
10.  Ilpwm nmenenuero Ha moymHOMa f (X) C MOJIMHOMUTE gl(x) =x+1lwu gz(x) = X—1 ce momy4aBat

OCTaThLH, CHOTBETHO, rl(X) =dur, (X) =m. Jla ce HaMEpH OCTATLKBT OT JCICHUETO HA MOJTMHOMA

f(x) ¢ momamoma g(x) = g,(x)g,(x).
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